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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 02 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IPAMERI DO DIA 06/02/2020, DA 4a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18a

LEGISLATURA.

No sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte, com início às 14h15min, 

realizou-se a segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima 

oitava Legislatura, realizada no edifício sede do Legislativo. Sob a presidência do 

Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho) e secretariada,

respectivamente, pelos Vereadores: Douglas Troncha e, interinamente, 

Ronnideber Chisttopper Luciano (Ronni) e com a presença dos Vereadores: 

Jânio Pacheco, Luciano Carneiro Machado, Mara Ney dos Reis Dias, Marcelo 

Aparecido Gomes Godoi, Ricardo de Oliveira Carneiro. Registra-se ausência 

dos Vereadores: Alan Cézar Rodrigues, Alisson Rosa e Luísa Pires Caixeta 

Silva justificada por meio do Ofício n° 001/2020 do seu gabinete. Registra-se que 

a Vereadora Mara Ney, que solicitou o registro em ata, justificou ausência dos 

Vereadores: Luísa e Alisson. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão “invocando a proteção de Deus e que Este ilumine as 

consciências para a grandeza no desenvolvimento dos trabalhos". O Vereador 

Marcelo realizou a leitura bíblica. Na sequência, passou-se então ao EXPEDIENTE 

DO DIA: leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária n° 001/2020, de 05/02/2020, 

a mesma foi aprovada pelos parlamentares presentes. Sequencialmente, os 

parlamentares apresentaram suas matérias: Vereador Douglas Troncha: 

Requerimento n° 012/2020 - Que as demandas da nossa população, através dos 

requerimentos dos vereadores sejam atendidas. Vereador Luciano Carneiro 

Machado: Requerimento n° 013/2020 - Em caráter de urgência, uma efetiva 

fiscalização das caçambas estacionárias (containers), no cumprimento do art. 7° 

da Lei Municipal n° 3.036/16, desprovidos de pintura e/ou faixa refletiva que 

permita a sua visualização, principalmente, durante o período noturno. 

Requerimento n° 014/2020 - Em caráter de urgência, manutenção das grades de 

proteção do píer do Parque Ecológico Municipal (Lago Dr. Rubens Edreira Cosac).
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USO DA TRIBUNA, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2°, do Regimento 

Interno) iniciou-se com o Vereador Marcelo Godoi que cumprimentou os 

presentes e agradeceu ao Senador Luiz do Carmo pelo brilhantismo ao 

desenvolver seu papel de Senador, inclusive com reconhecimento internacional. 

Em um encontro do Vereador Marcelo com o Senador o mesmo prometeu aos 

cofres públicos do município a quantia de cem mil reais, destacou que a quantia 

enviada e já disponível é de cento e sessenta mil reais; com promessas de uma 

Emenda no valor de trezentos mil reais para os cofres públicos ipamerinos. 

Informou-nos que é um político que promete e cumpre. Oportunamente, 

comunicou-nos que encontrá-lo-á na próxima segunda-feira em Goiânia e os frutos 

desse encontro trarão benefícios para o nosso município; uma vez que tem 

projetos que serão apresentados ao senador nas áreas da saúde, esporte e 

educação e possivelmente os mesmos serão executados. Afirmou sentir-se 

orgulhoso de tal fato. Vereador Douglas Troncha: realizou os cumprimentos 

habituais e agradeceu e parabenizou a Prefeita Municipal Daniela já que durante 

os últimos sete anos foi capaz de realizar obras memoráveis no município que, na 

sua opinião, esta casa não poderá se omitir diante da reforma total da Praça da 

Liberdade, da criação do Lago Dr. Rubens Cosac, das obras de reforma na saída 

de Caldas Novas, vinda dos Bombeiros para Ipameri, da GAZIN e, digno de 

registro, citou a educação e a saúde ambas são referências do nosso município. 

Nesse sentido, afirmou que este poder, na sua opinião, tem obrigação de 

homenagear, com uma Moção de Aplausos e Congratulações, a Prefeita Daniela. 

Sequencialmente, parabenizou o Vereador Luciano por ter sido eleito vice- 

presidente do poder legislativo na tarde de ontem. Na ORDEM DO DIA 

procederam-se: registra-se que o Presidente determinou que todos os projetos em 

votação fossem retirados, haja vista ausência dos presidentes das Comissões 

(Vereadores Luísa e Alisson). Na DISCUSSÃO e VOTAÇÃO dos Requerimentos 

apresentados pelos Vereadores, de acordo com art. 129, do RI, todos foram 

aprovados pelos presentes. No ENCERRAMENTO, o Presidente informou-nos




